
V »zračnem" stanovanju 
Naturalno stanovanje za drugo učno moč 

na tukajšnji šoli je v sedanjem stanju nepri
merno in ne ustreza zdravstvenim zahtevam. 
Stanovanje je podstrešno, višina od tal do 
stropa le 2 m, širina sobe 2,5 m, dolžina 5,2 m. 
Poleg se nahajajoča »sobica«, ki je za stopni
co više (razdalja od tal do stropa je torej za 
stopnico manjša) ima 2,5 m v kvadratu. Ta »so
bica«, ki je določena prav za prav za kuhinjo, 
se razsvetljuje le s svetlobo, ki jo nudi pod
strešje. Razpoke v tleh, nastale po osušenju 
poda, posredujejo hitro izmenjavo zraka v 
»kuhinji« in sobo pod stopnico. Ker streha 
propušča vlago, je odpadlo polovica ometa na 
stropu. Z vremenom se spreminjajoči (nara
ščajoči in pojemajoči) madeži na stropu obe
tajo, da bo tudi ostali omet na stropu kmalu 
odpadel. Prav tako je tudi v sobi. Zaradi osu
šitve okenskega okvira je med njim in zidom 
močna razpoka, zato je stanovanje pozimi ne
mogoče pregreti. Poleti pa je stanovanje tako 
vroče, da je delo v njem izključeno. 

Tri slaba stanovanja 
Upraviteljevo stanovanje je po obsegu 

sicer primerno, toda zelo vlažno. 
Naturalno stanovanje učiteljice A. sestoji 

iz. sobe (82,485 ni'), kuhinje (45,825 m3) ter 
stranišča in kleti. Stanovanje je vlažno (soba 
v dveh kotih direktno propušča vlago). Za
radi prepiha, ki je občuten zlasti v kuhinji, so 

Kako stanujemo 
nujno potrebna dvojna vrata. Stanovanje je 
brez sonca, ker je obrnjeno proti severu. 

Stanovanje pripravnice pa je obupno. So
ba, ki ji služi za stanovanje, je zelo majhna in 
meri 4 X 2 m . Je pravzaprav pregrajen del 
tesnega 2 metra širokega šol. hodnika z enim 
oknom. V tem skopo odmerjenem prostoru 
ima koleginja razpostavljeno pohištvo le ob 
obeh vzdolžnih stenah in to tako, da se en 
del pohištva neposredno dotika drugega. Po 
sredi sobe je ca 4 m dolg in pol metra širok 
prehod. Zaradi tesnega prostora ne more ime
ti v sobi niti delovne mize. Ta mali prostor 
je zato stalno slabo prezračen. Soba se cesto 
zrači le na hodnik, kjer so skoraj v nepo
sredni bližni stanovanja vaškim razmeram 
ustrezajoča stranišča šolske dece in se torej 
širi po hodniku nevzdržen smrad. Okna si 
zaradi preperelosti palice in okvira ne upa od
pirati. Tudi obe leseni krili zunanjega okna 
sta čisto strohneli in tičita v tečajih zelo šib
ko, zaradi česar je primorana, imeti okno za
prto v vetrovnih dneh, ki tam niso redki. Sta
novanje je obrnjeno na severno stran in zato 
prav občutno pogreša sonca. Tudi pritiklin 
stanovanje nima. Ker je koleginja šibka in fi
zično slabotna, nujno potrebuje vsaj zdravega 
stanovanja in redne prehrane. Nima ne ene
ga ne drugega, ker kuhinja je brez štedilnika. 
V teh stanovanjskih razmerah si je nakopala 
revmatizcm, ki ga zdaj zdravi. 


